
Lidi mám Vás rád
– ale někdy mi lezete na nervy obzvlášť,  když najdu hovínko v umyvadle.

Dneska byl podivný den což jsem si uvědomil při popíjení panáka vodky, piva v plechu které
mám pěkně vyložené vedle židle v garáži, kde pivo si dávám pro lepší chuť, vedle krabice
s jedem na myši. Taky si trochu pokuřuji a přemýšlím o tom, jestli mi má nějaký potrhlý
ministr určovat jestli můžu kouřit nebo ne a se zlomyslností jemu vlastní, mi nechá na
krabičku kreslit lebky a kosti mrtvol aby mi přestalo chutnat. Tohle buzerování a
manipulování lidmi si předsevzal u svých politických příznivců, kteří radostně tleskají ale
neuvědomují si, že je to omezování osobní svobody a že je geneticky dáno, kdo a kdy má
umřít ať pan ministr chce či nikoliv. Policie honí obuškem lidi co drží na ulici cigaretu v ruce
a údajně to vadí lidem čekajícím  na tramvaj tolik, že jim málem ujede, pro nakukané
moudrosti. Ale to jsem se vlastně dostal do jiné oblasti než jsem chtěl původně. Ono totiž čím
jsem starší tak se všechny věci prolínají a začíná platit, že všechno souvisí se vším. Tak
k tomu hovnu, dneska jsem navštívil naše opravdu překrásné pracoviště lékařů kde se snažíme
dokázat občanům, že je slušně postaráno. Středisko jako důkaz péče o lidi, jakmile ztratí
zubáka, tak hned využije možnosti a spolupracuje na využití tím, že zavede masáže. Při
uvolňování se zlikviduje křeslo a vrtačka, zcela oficielně odborníky kteří radostně vydají
osvědčení, že křeslo ani vrtačka neodpovídají standartu Evropské Unie a než demontované
křeslo na zahrádce střediska odveze firma Kovošrot, je ukradeno cikány na přilepšení Romské
menšině. Ta samozřejmě je taky v Unii registrována a podporována přes jejich slabost,
vytrhávání kanálových deklů a mříží. No a tak radostně konstatuju a nasávám do sebe nejen
myšlenkově ale i zrakem jak je vyzdoben koutek pro naše nejmenší občánky, dívám se na
plyšové psíčky a medvídky visící na zdi, aby čekání na verdikt lékařky byl bez stresu.
Procházející sestřička mně z mých  úvah vyrušila poznámkou, je to pěkné ale maminky nám
hračky odnášejí jako vzpomínku na ošetření. Ale jako díkuvzdání se nám odvděčují a také
nám nadělují, dneska jsme našli v umyvadélku na záchodě vedle čekárny a koutku, pěkné
lidské hovno v umyvadle! Vžyť to kadění musí být nepohodlné. Tak nevím co si myslet o
zdravotnictví, o lidech a hovně, co nám to jako občanům této země a obce přináší!
                                                                                                                              Robert Kallista


